
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 383
van FILIP BRUSSELMANS
datum: 17 juni 2022

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Departement Cultuur  -  Onderzoeksopdrachten

Het Departement Cultuur initieert op geregelde basis gerichte onderzoeksopdrachten die 
gerelateerd zijn aan actuele beleidsvraagstukken dan wel ontwikkelingen in de brede 
cultuursector.

Graag een overzicht, opgesplitst per jaar, van alle onderzoeksopdrachten die sinds het 
begin van deze legislatuur in opdracht van het departement werden uitgevoerd. Kan de 
minister daarbij eveneens aangeven wie de opdrachten uitvoerde, welke onderzoeken 
werden geïnitieerd en wat de kostprijs van elke onderzoeksopdracht was?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 383 van 17 juni 2022
van FILIP BRUSSELMANS

Voor het antwoord op deze vraag, verwijs ik graag ook naar mijn antwoorden op de 
schriftelijke vragen 52 (6/12/2019), 96 (9/12/2020), 340 (7/6/2021) en 114 
(15/12/2021). 

Het volledige overzicht van de onderzoeksopdrachten die sinds 2 oktober 2019 - het begin 
van deze legislatuur - in opdracht van het departement werden uitgevoerd voor het 
beleidsveld Cultuur gaat als bijlage bij dit antwoord. Het overzicht vermeldt de naam van 
de opdracht, de uitvoerder, de kostprijs en het jaar waarin het onderzoek werd opgestart. 
Een aantal onderzoeken is nog lopende.
 
De onderzoeken uitgevoerd naar aanleiding van de Vlaamse Brede Heroverweging zijn niet 
mee opgenomen in het overzicht omdat ze aangestuurd worden door het departement 
Financiën & Begroting dat de middelen voor deze onderzoeken beheert en het raamcontract 
heeft uitgeschreven.

Hetzelfde geldt voor de onderzoeksopdrachten die worden uitbesteed in het kader van de 
relanceprojecten. Deze middelen worden maandelijks herverdeeld naar het Departement 
CJM vanuit de relanceprovisie. Het gaat meestal over technische, juridische, 
businessadviezen, etc. die niet passen binnen het kader “onderzoeksopdrachten”.

BIJLAGE

Overzicht onderzoeksopdrachten die in opdracht van het departement werden uitgevoerd 
sinds 2 oktober 2019

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15118
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15118

